

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE			
ADRESA:	Ljudevita Gaja 37, Samobor			
TELEFON:	099 6040 210	FAX:		E-MAIL: helena.drpic@domzdravlja-zgz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
2024.	Pet godina palijativnog mobilnog tima – kako možemo poboljšati suradnju?	Mobilni palijativni tim DZ Zagrebačke županije djeluje od 2018. Brojne su vrste intervencija koje palijativni tim pruža pacijentima i njihovoj obitelji, interdisciplinarni pristup je neophodan kako bi pacijenti dobili najbolju moguću potpurnu skrb. Cilj predavanja je istaknuti primjere kvalitetne suradnje s patronažnom službom, zdravstvenom njegom u kući te timovima obiteljske medicine.	Andrej Petranović, dr.med.	DZ Zagrebačke županije
2024.	Sindrom sagorijevanja zdravstvenih djelatnika	Cilj predavanja je opisati stresne podražaje i vrste stresora koji utječu na sindrom sagorijevanja kod zdravstvenih djelatnika. Biti će opisani znakovi, faze i usporedba sindroma sagorijevanja i depresije, te prevencija sindroma upotrebom raznih modela upravljanja i organizacije, psihološkim savjetovanjem i promjenom životnih navika.	Martina Širanović, bacc.med.techn.	DZ Zagrebačke županije
2024.	Motivacija studenata sestrinstva za radom u palijativnoj skrbi	Palijativna skrb je specijalizirana medicinska skrb za osobe koje žive s teškom bolešću. Više od 40 milijuna ljudi u svijetu treba palijativnu skrb, no samo 14 % je uključeno u program palijativne skrbi. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o znanju i motivaciji studenata sestrinstva za radom u palijativnoj skrbi.	Lina Mandušić, mag.med.techn.	DZ Zagrebačke županije

2024.	Izazovi rada u patronažnoj službi	Patronažne sestre svakodnevno su prisutne u domovima brojnih obitelji u gradu ili u ruralnim dijelovima što čini veliki izazov u ovom poslu. Prisutnost u najljepšim ali i najtužnijim trenucima s kojima se suočavaju pojedinci i njihove obitelji čine ovo zanimanje specifičnim. Svaki radni dan donosi novi izazov, iskustvo ali ponekad ostavlja i duboke emotivne tragove na patronažne sestre.	Sniježana Kovačec, bacc.med.techn. Ivana Borko, bacc.med.techn.	DZ Zagrebačke županije
2024.	Standardna terapija u liječenju šećerne bolesti tipa 2	Cilj predavanja je upoznati sudionike s karakteristikama šećerne bolesti tipa 2, s naglaskom na značaj pravovremenog dijagnosticiranja, liječenja i prevencije komplikacija, te upoznavanje s dostupnim lijekovima na tržištu za terapiju ove bolesti.	dr.sc.Martina Matovinović	DZ Zagrebačke županije

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Helena Drpić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

dr.sci.Većeslav Bergman,dr.dent.med.
spec.stom.protetike

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo
Ljubica Zrno, dipl.med.techn.